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令和４年度第１回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和４年４月１２日（火）午後２時００分 安齊教育長 

閉会 令和４年４月１２日（火）午後２時２１分 安齊教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所４０３会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子 

  ５番 安齊 敏雄（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 宮﨑 勝           教育部長 太田 國夫 

次長兼社会教育課長 岡田 全弘     教育総務課長 岡本 行弘 

学校教育課長 小峰 大吾        学校教育課副課長 野口 潤也 

書記 藤野 陽介             書記 根本 隆史 

 

＜傍聴人入場許可・１名入場＞ 

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 ４．１２ 教育長、蓼沼委員、藤野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   議事録署名委員は、松井委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。（１）教育長報告をいたします。私か

ら報告を申し上げます。 

３月２９日の午前中に臨時校長会がございました。内容は、令和４年度

当初人事異動通知書の交付と退職校長さんへの感謝状の贈呈です。昨年度

末での退職は、前回の教育委員会会議の前に御挨拶を申し上げたとおり、

浅羽野小学校の大川泰弘校長、上谷小学校の柴﨑利美校長、桜小学校の黒
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沢弘文校長、坂戸中学校の奥隅一之校長、また、午後には転入新採用の校

長及び教頭、新採用教育委員会事務局職員の教育長面談を行いました。校

長については３名、教頭については、川越市立今成小学校からの異動が１

名と３名の新任教頭です。また、事務局職員については、太田教育部長と

教育センター配属の２名の指導主事でございます。次に、３１日には、解

任辞令交付式や退職者辞令交付式、退職者を送る会を出席者を絞った上で

実施いたしました。次に新年度が始まった４月１日に市及び教育委員会の

年度始め式及び辞令交付式が開催されました。教育委員会の式には、小川

教育長職務代理者様、松井委員様及び毛利委員様にお忙しい中、御出席い

ただきました。なお、新採用教職員及び転入教職員の着任式は新型コロナ

ウイルス感染症の関係で開催できませんでした。来年度は、開催できるこ

とを願っております。以上この間の報告でございます。 

教育長  御質問等がありましたら、お願いします。 

        （なしの声） 

教育長  では他に、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

     （なし） 

教育長  ないようですので、以上で、報告事項を終わります。 

 

【日程第４ 議 事】 

教育長  日程第４ 議事に入ります。議案第１号、「令和４年度坂戸市教育行政

重点施策の策定について」を議題といたします。 

提案理由の説明をお願いいたします。 

教育総務課長  議案第１号、令和４年度坂戸市教育行政重点施策の策定について、

学び合い交流する人づくりのまちを目指した教育行政を推進するため、こ

の案を提出するものであります。 

補足説明をいたします。坂戸市教育行政重点施策につきましては、第６

次坂戸市総合振興計画及び教育大綱と整合した「坂戸市教育振興基本計画」

で定めた基本理念を実現するため、教育を取りまく諸課題に対応しながら、

毎年度、重点施策として策定しているものでございます。令和４年度の坂

戸市教育行政重点施策につきましては、令和４年３月２８日に開催した教

育委員会協議会の中で、ご説明させていただきましたが、その後の変更点

はございません。今回議案として提案し、議決をいただきましたら、速や

かに市ホームページに掲載し、広く公表するとともに、各種施策に全力で

取り組み、教育行政を推進していくものでございます。以上でございます。 

教育長  御質疑・御意見がありましたら、お願いします。 

教育長  他に御意見等ないようでしたら、以上で質疑等を終結します。 

教育長  議案第１号、「令和４年度坂戸市教育行政重点施策の策定について」は、
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原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  御異議なしと認め、原案のとおり可決されました。 

 

議案第２号は、人事に関する案件であるため、坂戸市教育委員会会議規則第１５

条第１項の規定により、非公開としたい旨の発議があり、出席者全員が賛成し、非

公開で審議されることに決定しました。 

 

＜傍聴人１名退場＞ 

 

◎議案第２号 坂戸市学校運営協議会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

＜傍聴人１名入場＞ 

 

【日程第５ その他】 

教育長  御意見などございましたら、お願いします。 

     （なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和４年度第１回坂戸市教育委 

員会会議を閉会いたします。 

 

＜令和４年度第１回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 

 


